

回家吧,你们是爸妈最大的牵挂

2月18日 坐车从东台到南京中央门汽车站
身高1米58左右 戴深红色框眼镜

杨婉倩你在哪里 爸爸找了你好80多天了

女儿离开家时,还穿着羽绒服,如今已经到了穿短袖的季节。老杨找了她80多天,一点消息都没有。老杨是江苏大丰人,女儿叫杨婉倩,1991年出生,高中时因受刺激,精神不太好,常年在家。2月18日,父女俩拌了两句嘴,女儿就离家出走了,一个人坐车去了南京,此后就再没消息。

老杨四次来南京,骑着二手自行车,见人就问:“你见到我的小孩没有啊?”别人觉得希望渺茫,但老杨说,就算是找一辈子,也要找到女儿。

实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁

跟老爸拌嘴,女儿离家出走

老杨家住在江苏大丰大桥镇的一个村子里,女儿杨婉倩患有精神分裂,一直待在家里吃药养病。2月18日上午8点20分左右,女儿还没起床,他就说了女儿几句。“你不让我睡觉我就走。”杨婉倩抛下这样一句话,老杨觉得女儿只是闹脾气,就没在意。可过了两个小时,他发现女儿不见了。

老杨和家人到处找,找不到。

当天下午两点左右,老杨只好报了警。

经过警方几天的寻找,东台汽车站的一段监控录像,让老杨看到了希望。录像显示,2月18日上午9点多,杨婉倩在汽车站窗口买了票,她说自己要去南京。随后,她拿着车票进了检票口。老杨查了查,她应该是乘坐了当天上午10点的汽车,去往南京中央门汽车站。

老爸寻女,晚上睡在自助银行

2月24日下午,老杨和妻子、妻子来到南京。看到杨婉倩的照片,中央门汽车站旁边拉客的人告诉老杨,见过这个女孩,好像被两名男子带走了。

谁带走了她?带去哪里了?老杨心急如焚,他又一次报警。警方调取了车站监控录像,可惜因为图像模糊,线索又一次中断。老杨一行三人在南京到处找,可毫无消息。家里还有患病的老人要照顾,3月初,三人回了大丰。

5月1日,女儿离家已经近80天了,老杨第四次来到南京。他在二手车市场买了辆自行车,把寻人启事的牌子立在车头,骑着车大街小巷转,见人就问:“你见到我这个小孩没有啊?”

孩子没有啊?”

老杨去年7月出了车祸,此后就在家休养,女儿又一直要吃药,家里靠之前的积蓄维持生活。在南京,他晚上找累了,就在自助银行里面对付一宿。一日三餐也是随便在路边买点吃的。因为这样,他出过车祸的伤口时常疼痛,但为了找到女儿,他都忍了。“她有精神分裂,经常不承认自己是杨婉倩。”老杨说,女儿很胆小,没有工作能力,离家这么久,她在到底是个什么情况,老杨不敢想。

这一次,老杨印了500张寻人的小卡片,见人就发。老杨说,就是找一辈子,也要把女儿找到。

(任先生线索费50元)



你见过她吗?

杨婉倩身高1米58左右,中等身材,戴深红色框近视眼镜,右眼下有一不明显小痣。2月18日当天离家时,上身穿粉色毛领束腰羽绒服,下身穿紧身牛仔褲,脚穿黑色高跟鞋。如果你见到她,请跟老杨联系:15365711758。



老杨带着寻人启事到处找女儿 现代快报记者 马晶晶 摄

25岁 去年6月份失去联系 可能生活在明发滨江一带

小林,不知道你出了什么事 但爸妈希望和你一起面对

去年6月,儿子失去联系了

5月5日,张武荣已经是第五次来南京寻找独生子了。儿子小林,今年25岁,去年6月份突然和家人失去联系。夫妻俩一直在找,却始终没有儿子的消息。昨天,头发已经发白的张武荣看着儿子的照片流眼泪,“你到底为什么不跟我们联系?再有什么事,我们也该共同面对啊!”

现代快报记者 孙玉春

昨天下午,现代快报记者在江浦客运站外见到了张武荣夫妇,他们是南通通州土山北村人,小林是他们的独子。据了解,光是去年,张武荣就来南京4趟,都是为了寻找儿子。

儿子此前在南京浦口某高校读书,本来去年7月份就要毕业了。可是,从去年6月失去联系不见了。“养了20多年的儿子突然不见了,我们承受不了!”张武荣说。记者看到,张武荣的头发都白了,他随身带着晕车药,“我以前身体很好,根本不晕车,现在一坐车就晕!”

可能生活在明发滨江一带

昨天上午,张武荣夫妇又去了珠江镇派出所,不过被告知小林不构成失踪,暂时无法立案。

据了解,去年8月26日到11月20日之间,小林多次到浦口明发外滩广场的农行取钱,每次取几百元。这次夫妇俩又通过移动公司查到了以儿子身份证登记的一个手机号,今年3月份,儿子曾经在大桥下面华侨广场的营业厅充值75元。

母亲秦美芹与该号码联系过,但表明了身份以后就没了回应。由于小林曾多次在明发滨江一带取钱,夫妇俩推断他可能生

活在那一带。

小林,快回来吧

张武荣说,小林最后一次回家是去年6月14日,当天下午,小林还发信息说自己到校了。

但是后来他们才得知,小林其实是毕业遇到了一些困难。小林的辅导员吴老师介绍,这个孩子老实内向,应该是由于毕业有困难,无法面对父母,所以才会突然消失。

“快回来吧,我们只想见到你,再大的事,在父母跟前都不是事!”张武荣描述,儿子身高1.77米左右,戴眼镜,比较白净。如果你见过小林或者知道他的消息,请拨打快报热线96060。

午饭时间小区停水 又挖断水管了?

其实是换水管时发现暗漏,很快就解决了



水沟里积满了水 现代快报记者 邱稚真 摄

快报讯(记者 廖健伟)昨天中午11点半左右,家住鼓楼区龙园西路白云园小区的荣先生给现代快报96060热线打来电话称,小区前的一处施工工地把水管挖断了。“定淮门、龙江这边经常挖断水管淹水,难道这次要轮到我们小区了吗?”看着自来水慢慢没过小区前的道路,荣先生担心地说。据了解,这次并不是施工单位挖断水管,只是水务集团的工人在施工时发现了一处暗漏。

昨天中午11点45分左右,现代快报记者来到白云园小区,门口的横六路上到处是水渍,不过并没有造成大面积的积水。但在路边的一处围挡后面,有一处充满水的近1米深的水沟,水务集团的水泵正在从沟里往外抽水。“这里是不是挖断水管了呀?”记者问旁边的施工人员。“误会误会,我们就是水务集团的,原来用的铸铁管老化了,容易坏,我们是来更换水管的。”据施工人员介绍,按照计划,他们打算白天挖开路面,晚上换管子,尽量不影响居民生活。没想到,刚把路面挖开,就发现了原先管道的一处暗漏,“估计是老管道生锈老化导致的,路面被扒开,没了压力,水一下子就喷了出来。”施工人员说,他们很快就关闭了总阀,并找到了水管损坏的地点。

因此,工人们只能将原本计划夜里进行的换水管工作提前。“白天停水,对居民的影响比较大。”施工人员说。据了解,由于这起事故的影响,白云园小区11点半左右就已经停了水。到下午2点半左右恢复供水。

学校里冒黑烟 着火了?

其实是消防演习

快报讯(记者 廖健伟)昨天上午9点30分,市民李先生给现代快报96060热线打来电话,称他路过金陵中学时,看到学校教学楼里冒出了黑烟,还传来一阵阵警报声,学生们也纷纷跑出教学楼。“该不会是学校里着火了吧,里面那么多孩子,烧起来多危险呀。”李先生不无担心地说。

9点40分左右,现代快报记者赶到了金陵中学门口。不过,此时学校里已经是一片寂静,学校附近没有看到前来救火的消防车,教学楼外也看不到学生的影子。就10多分钟,火灾就已经被扑灭了?正当记者感到疑惑时,学校的保安黄师傅说,李先生看到的“火灾”,其实是学校的一场消防演习。

“学校准备了两个罐子,只要一拉,就会冒出黑烟,看到黑烟,学校的警报就开始响,广播开始播放疏散通知,学生们再跟着通知的指示有序地疏散出教学楼。”面对记者的提问,黄师傅详细地解释了整场消防演习的过程。学校物业的相关负责人表示,消防演习只是占用了平常课间操的时间,前后大约20多分钟。